

新加坡全国武术总会出版

VOL.21 OCT (P) L022/09/08

热烈祝贺



洪茂诚先生BBM  
会长



张和宾博士  
第一副会长



陈振泉先生PBM  
第二副会长



连荣华先生PBM  
第三副会长

## 2008年常年会员大会暨选举第21届理事会

2008年6月29日(星期日)上午十时正在武总练武厅举行常年会员大会暨选举第21届(2008—2010)年度新理事会。

主席杨巨昌医生因事务繁忙不能出席外，另有一位新面孔就是荷兰武吉知马集选区国会议员连荣华先生PBM并平列坐，引起大家的注目。会长洪茂诚首先介绍新来的同僚连荣华先生给大家认识，大家均以热烈的掌声欢迎。

会员大会上因没有对手竞选，大会一致通过：洪茂诚BBM(丰加集选区国会议员)蝉联会长。张和宾博士(西北市市长及武吉班让区国会议员)蝉联第一副会长。陈振泉先生PBM(丹绒巴葛集选区国会议员)蝉联第二副会长。连荣华先生PBM(荷兰武吉知马集选区国会议员)接任第三副会长之职。

洪会长接着致词说：今年武总在国内外的活动次数不啻于往年，并且有显著的增加，这些的活动都得到会员团体和理事们的合作与配合，武总的成功都是大家的功劳。

武总过去两年无论在舞狮舞龙大项目中，都有很好的成绩，主办武术锦标赛参加人数日渐增加，也有很好的成绩表现。尤其校际武术赛由教育部长尚达曼先生主持开幕礼时，给他留下很好的印象，他也委任中正中学成为学校推广武术训练场所。



会长洪茂诚主持会员大会之影

### 修改章程摘要：

- (一)为了加强舞狮舞龙的工作，武总有必要再次的修改章程，虽然武总现有的标志(Logo)已经把舞龙舞狮和武术三位一体的表现出来。因为配合大环境与时并进的需要，武总向会员大会提出修正武总的全名为“新加坡武术龙狮总会”(Singapore Wushu Dragon & Lion Dance Federation)。
- (二)武总理事必需是新加坡公民并且达到法定年龄21岁。
- (三)任何武术、舞龙与舞狮组织，不论是否属本总会普通会员或准会员，在未获得本总会批准，不得以代表“新加坡”名义参加国外武术表演或竞赛。

(文转第2页)

当天共有68个团体代表出席，按照程序首先核准前期议案，接着秘书长黄金富报告说：今年武总的活动扩大，整体上都进行的非常顺利。现在武总团体会员有147间，准会员188间，今年统计未缴交2008年会费的团体会员，大篇幅的下降到团体会员只有3间，准会员18间。希望它们尽快缴清会费。黄金富秘书长化了二十分钟时间，汇报上届武总所有的活动详情。



财政郑耀键汇报全年经费开支

会计张贵芬报告有关武总的经济状况，他说：武总的活动增加许多，开销相应也增加，帐面上有不敷的现象，但武总参与佛牙寺的开幕表演的收入，可以抵销不敷之数，武总的经济状况是良好和健康的。



秘书长黄金富汇报上届武总活动详情



新任武总第三副校长连荣华致词



第二副会长陈振泉（丹戎巴葛集选区国会议员）说：在过去两年与武总秘书长黄金富出国好几趟。大家群策群力，凝聚力非常强，得到理事们的合作，都把工作做好。对龙狮各项比赛都创出好成绩来。如果继续照着这个品牌继续进行，配合主席团的策划，要主办东南亚各项大活动都会成功。套用毛泽东的一句名言：数风流人物，还看今朝。

2008年6月30日，武总假武吉巴督乐满楼酒家设宴举行新届理事就职典礼。出席的理事男的西装笔挺、女的盛装耀人，会场简单而隆重，充满高贵典雅的气派，非常悦目称心。

出席者有会长洪茂诚BBM（丰加集选区国会议员）、陈振泉PBM（丹绒巴葛集选区国会议员）、连荣华PBM（荷兰武吉知马集选区国会议员）、胡进胜PBM、洪鼎良PBM、王平波PBM、苏碧华、陈立发等以及顾问团和理事们济济一堂。

首先洪会长拉开序幕致词说，武总在推动武术、舞龙、舞狮各项活动时，无论在人力、财力都非常庞大的，工作也相应繁重；希望各小组继续努力，只要在全体共同努力下，不论顺水或逆水都能把工作做好。

在前任主席杨巨昌医生多年来的领导，在过去两年里，武总都有非常出色的表现，今届他由于事业繁忙，欣然卸下武总职务，武总理事会深感惋惜。今届委任他担任医药顾问，再次为武总作出另一番贡献。

前任财政郑耀键先生，也卸下武总职务，他在担任财政其间，工作出色和努力，把武总财务处理的很好，他也出钱出力支持武总的活动，这次武总委任他为名誉主席。

洪会长说，在21届新理事章程中，通过每位理事都只能连任四届（8年），中选的理事开理事会时连续三次缺席，就当自动辞职论。在这新的制度下，每届都有25巴仙的新理事加入武总的大家庭服务。理事会就会年青化。武总改名为“新加坡武术龙狮总会”在新旧理事配合之下，更能发挥效应，作出更好的表现。

## 2008年第十四届义安城全国舞狮锦标赛（全部赛程成绩表）

### 南狮自选高桩项目

排名	项目名称	总成绩
1. 龙田武术龙狮团	狮吼威力	18.37
2. 南仙龙狮体育会	雄风再现	18.32
3. 威勇龙狮团	威狮神勇展英姿	18.22
4. 文扬龙狮运动协会	文化气息扬狮城	18.15
5. 杨厝港民众俱乐部龙狮团	威狮飞扬	17.82
6. 日兴醒狮健身院	日勇兴威显狮艺	17.55
7. 新城龙狮学院	勇闯高峰	15.50
8. 南少林龙狮文化协会	登高望远百花齐放	15.27

### 南狮传统公开项目

排名	项目名称	总成绩
1. 裕鸿龙狮武术院	蛮狮险遇危机智取渡头青	9.19
2. 静山民众俱乐部龙狮团	悬峻峭壁水帘青	9.09
3. 达曼裕廊民众俱乐部裕文龙狮团	智破玄关桥，勇取渡头青	9.03
4. 新加坡少忠山国术体育会	翻山越桥勇取望台底青	9.01
5. 新城龙狮学院	枯树采灵芝	8.77
6. 义峰体育会	勇越大奇石，智取千年草	7.79
7. 新加坡理工学院龙狮团	山涧水溪古树藏宝青	7.73

### 最佳道具设计奖：静山民众俱乐部龙狮团

### 北狮项目

排名	项目名称	总成绩
1. 文扬龙狮运动协会	活佛戏狮	8.92
2. 精义体育会	魔山救祖	7.25

# 事(2008-2010)就职典礼



第三副主席连荣华（荷兰武吉知马集选区国会议员）说：武总在武坛各领域上，都知道大家都有很好的成绩突出表现。在学校推广武术舞龙舞狮运动中，我会很大力推动。武术推广到学校已经努力进行，现在武总委任中正中学为学校武术发展代表。接下来他会向教育局商讨，是否能把武术列为学校课外活动的首选项目。

会长重申武总过去已经把舞龙舞狮的活动最突出的成绩，获得写进健力士世界纪录大全里，是理事们通力合作下完成的。希望新的一届理事们，再接再励，明年主办“太极气功万人操”，也把这个成绩写进健力士世界纪录里。

会长有感而说，舞龙舞狮运动，有国际龙狮联合会、亚洲龙狮总会，他要向亚洲龙狮总会呈上申请成立“东南亚龙狮总会”。如果被批准，第一个目标争取主办第一届东南亚舞狮锦标赛。

2010年武总将主办世界青少年武术锦标赛，已经得到世界武术联合会的大力支持。接着还要向国际龙狮总会申办“第一届世界舞龙舞狮锦标赛”。申办成功就能邀请50多个国家的参于，上千名龙狮运动员参加，是项大型的国际活动。

8月8日在北京举行的奥运会，武术已经列入同步进行比赛项目，也同奥运奖牌一样分为金、银、铜三级，只是没设奖金。



财政陈立发说：武总过去所作出的贡献他衷心的祝贺。武术对国民的健康很重要，武术、舞龙、舞狮要走出国门、区域、世界。我们的理想，要共同努力，要做好！做强！做大！。

武总与世界、区域、地区和国内的赛事频频，目前武总三位职员处理日渐繁重的工作已经感觉“过劳”现象。现在急须增聘一位对武术、舞龙、舞狮有一定资深认识、不偏不倚、处事公正有专业经验的人士，出任总经理一职。

在这一届新的理事会出现了许多新面孔，这是个可喜现象，在高层领导方面，主席胡进胜他驾轻就熟，有信心领导理事会把武总会务推向更高峰。

散手方面有第一副主席洪鼎良和第二副主席王平波负责，在发展散手运动，要引进有实战经验的教练来培训提升散打的技术。希望能回复六十年代的水平和叱咤风云的时代。

第三副主席苏碧华她对传统武术有很好的经验、有突出的表现，负责传统武术推向更好的境界。

财政方面有陈立发把关，他是一名长袖善舞的商家。也是中华总商会董事之一，他对中医药有所认识，对管理财务是他的专长。

会长洪茂诚致词后，接着邀请副会长、顾问、主任及理事上台发言。

会长颁发委任状给各理事后，在悦耳的卡拉OK献唱下愉快的拉下帷幕。



会长洪茂诚BBM致词

## 第二十一届(2008-2010)理事会

会务顾问	陈文发（人民协会总执行理事长）
名誉顾问	陈鸿发PPA, PBM、曾汉水BBM
法律顾问	陈连钩PBM、李文龙PBM、林丽珠
会计顾问	周怀礼
行政顾问	林焕章JP, BBM, PB
医药顾问	李俊能医生、杨巨昌医生
名誉主席	郑耀键



胡进胜PBM  
主席



洪鼎良PBM  
第一副主席



王平波PBM  
第二副主席



苏碧华  
第三副主席

会 长	洪茂诚BBM	外事主任	黄英舜
第一副会长	张仰宾博士	资料主任	江汉声
第二副会长	陈振泉PBM	出版主任	林其龙
第三副会长	连荣华PBM	理事/查账	黄宝龙PBM
主 席	胡进胜PBM	理事/查账	谭秀琼
第一副主席	洪鼎良PBM	理 事	杨 善PBM
第二副主席	王平波PBM	理 事	蔡荣源
第三副主席	苏碧华	理 事	陈华忠
秘 书 长	黄金富	理 事	李源兴
第一副秘书长	黄 襄	理 事	梁兆南
第二副秘书长	王振源	理 事	林健富
财 政	陈立发	理 事	吕大卫
副 财 政	王建洲PBM	理 事	宋浚理
武 术 主 任	杨明德	理 事	王汉松
舞 龙 主 任	陈源基	理 事	王建涞
舞 狮 主 任	李宵樑	理 事	叶文贵
气 功 主 任	郑育俊	理 事	郑泉明
竞 赛 主 任	黄九有	理 事	邹栋才
裁 判 主 任	叶保源	理 事	庄清浒
联 络 主 任	黄镜元	理 事	卓建龙



武总2008年第21届理事就职典礼，全体合影

# 散打运动走进组屋区！

武术散手交流赛2008 WUSHU SANSHOU FRIENDLY MATCH 日期：12-7-2008 ( 星期六 ) 时间：6.30PM

地点：Blk 435 Hougang Ave 8(前方羽球场) 主宾：张思乐 社会发展,青年及体育部兼交通部高级政务次长，巴丝立榜鹅集选区国会议员

新加坡全国武术总会以第一副主席洪鼎良领导的散打发展组，对散打运动都非常积极的策划和推动。散打组曾经组团到马国槟城访问，同时邀请马来西亚武术总会派队前来我国砌磋与交流，从新发动散打运动的“机器”、促进彼此间的友谊。

武总散打组也响应马国的邀请派队北上观摩拳艺，得到了新马两国武术界的支待与信任，过后互相邀请对方交流、砌磋、交换心得。

散打组在国内推广再接再励，目前已经在学府、百货中心广场、联络所、民众俱乐部、义安城广场推动，现阶段开始向政府组屋区进军。

七月十二日(星期六)晚上六时三十分武总与榜鹅居民委员会联合主办“武术散手交流会”，大会贵宾是社会发展，青年及体育部兼交通部高级政务次长张思乐先生。

这一次的户外散打交流会，共有四十名选手参赛，选手都是青少年，来自不同派别和源流的散打界好手。据武总散打组主任雷光荣说，希望能从这批青少年中物色二十人来武总培训，提高散打水准，祈望能在今年十二月即将举行的“世界青少年散打赛”中争一席位。

在这次武术散手交流会上，有一特色就是参赛选手都是年轻力壮的一群，在擂



台上毫无惧怕怯场，出拳狠、起脚快，直进攻、横退守、步步为营，充分表现出名师出高徒之概。

七十年代在擂台上叱咤风云，曾夺56公斤级的冠军，现任武总散打组组长的雷光荣感慨的说：只要假以时日，这批散打新秀前途肯定无可限量。

雷光荣表示，我国的散打水准最高峰时，是在六十年代主办东南亚擂台公开赛时最为风范，可惜由于时代的变迁，社会基构的改变，散打运动停顿多年，在水平上远远的落在邻近国家的后面，尤其比不上中国、越南、韩国等大国的选手，他们这些国家经常主办赛会，选手有着丰富参赛经验。



来自中国山东医药大学学士骨科顾问刘晓琴医师驻场服务，选手们就可以安心比赛了。

这次的散打交流会上值的一提的是，选手在台上作出激烈交战时，肢体上往往受伤，不过每场比赛后，双方选手必须到台旁设有主治医师处检查，以保平安。在此感谢科艺私人有限公司免费提供来自中国山东医药大学学士骨科顾问刘晓琴医师的驻场服务。

## 2008年国际舞龙运动竞赛发展培训班

全国武术总会为了推广与提升舞龙技术、和跟进国际舞龙运动的竞赛规则与现今发展趋势，特别邀请了中国龙狮运动协会技术委员陆大杰讲师，和中国上海市舞龙队的舞龙高手于9月13日至14日(星期六与星期日)莅临武总主讲和示范，出席的学员非常踊跃。

### 课程分为

第一讲：(竞速舞龙) 竞速舞龙是运动队用娴熟的技术，规范的标准，以最快的速度，在规定的场地内，完成规定的舞龙竞赛内容与运动数量，是检验舞龙队专项技术、身体素质和舞龙技能水平的竞赛项目。

第二讲：(障碍舞龙) 障碍舞龙比赛是指参赛队以娴熟技术，用舞龙动作中的游、翻、腾、穿等形式，绕过、穿过或越过场内所设障碍物，完成特定竞赛内容的一种比赛方法。



中国上海市舞龙队在武总练武厅示范竞速舞龙，让在场的理事大开眼界。表演后，来宾把一条五节龙赠送给武总。



中国龙狮运动协会技术委员陆大杰讲师，在舞龙发展培训班上，他从上海带来的舞龙竞赛录像带，在讲座上给予学员们详细讲解。

第三讲：(抽签舞龙) 抽签舞龙是指在临场比赛前，抽取规定动作签，即时在规定的时间内完成数量多少的一种比赛方法。是检验舞龙队专项基本技能素质的竞赛项目。

第四讲：(技能舞龙实践) 包括一切舞龙所规定的条件、比赛过程所注意遵守的事项、以及舞龙动作的分类与难度定级等。

Website: [www.snwf.org.sg](http://www.snwf.org.sg)

武总已于2007年2月份开始正式启用新网站。此新的网站，供各界人士浏览，凡一切有关武总的活动、各项课程与最新的讯息都可以更快速地向各界传达，拉近彼此间的距离。欢迎来电查询。